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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - CME REALIZADA NO 

DIA 01/07/2025. 

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às sete horas e trinta minutos, 

na sede da Secretaria Municipal de Educação, localizada na Avenida Waldomiro Cassiano Santana, 

nº 1.102, Centro, Tabapuã/SP, realizou-se, sob a Presidência da Prof.ª Monise Matucci, a Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal de Educação (CME) para o quadriênio 2021/2024, instituído pela 

Lei Municipal nº 1.503, de 06 de novembro de 1996, e com 'membros nomeados pelo Decreto nº 
166/2021, de 01 de outubro de 2021. Após a verificação do quórum regimental, a Presidente 

declarou aberta a reunião, cumprimentou os presentes, agradeceu a participação de todos e 

convidou a Senhora Gislaine Silva dos Santos para secretariar os trabalhos. Dando início aos 

trabalhos, a Presidente solicitou à Secretária que procedesse à leitura da ordem do dia, composta 

pelos seguintes itens: 1- Aprovação da ata da reunião anterior; 2- Portaria nº. 239/2025; 3- Edital 

de Inscrição para a Função de Diretor de Escola; 4- Capacitação Professores da Rede Municipal de 

Educação; 5- Projeto de Deliberação CME Nº. 01/2025. Na sequência, foi realizada a leitura da ata 

da reunião anterior, a qual foi submetida à apreciação dos presentes. Não havendo manifestações 

ou objeções, a referida ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a Senhora Presidente 

procedeu à apresentação da Portaria nº 239, de 11 de junho de 2025, que "Dispõe sobre a 

Nomeação da Comissão Especial para a Seleção de Diretores de Escola, nos termos da legislação 

municipal vigente. Em seguida, realizou a leitura integral do referido documento. Posteriormente, 

foi realizada a leitura do Edital de Inscrição para a Função de Diretor de Escola, publicado em 13 

de junho de 2025. Esclareceu que a Portaria e o Edital são instrumentos normativos que 

compõem o processo de regulamentação do provimento da função de Diretor de Escola no 

município de Tabapuã. Concluídas as leituras, a Senhora Presidente concedeu a palavra aos 

presentes para eventuais questionamentos, os quais foram prontamente esclarecidos. Na 

oportunidade, comunicou que, no dia 21 de julho de 2025, ocorrerá uma formação destinada a 

todos os profissionais da rede municipal de ensino, promovida por meio de parceria com o 

Sistema de Ensino Aprende Brasil e a Secretaria Municipal de Saúde, contando com a participação 

da Terapeuta Educacional Sra. Amanda Carnelossi. Ao final, procedeu-se à leitura do Projeto de 

Deliberação nº 01, de 1º de julho de 2025, que propõe o acréscimo de dispositivos à Deliberação 

CME nº 01/2024. Esta última dispõe sobre as normas para o atendimento educacional 

especializado aos alunos da modalidade de Educação Especial e Inclusiva, regularmente 

matriculados nas escolas públicas municipais de Educação Infantil e Ensino Fundamental que 

integram o Sistema Municipal de Ensino de Tabapuã/SP, bem como trata de outras providências 

correlatas. Após os devidos esclarecimentos, o Projeto de Deliberação foi submetido à apreciação 

e aprovado por unanimidade. Não havendo mais manifestações nem outros assuntos a tratar, a 
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Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião. Para constar, eu, 

Gislaine Silva dos Santos, Secretária, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será 

assinada por mim e pelos demais presentes. Tabapuã, 01 de julho de 2025. 


